
CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

SEDUTA N. 4/2017 del 20 febbraio 2017  

 
Il giorno lunedì 20 febbraio 2017, alle ore 15:30, presso la sede amministrativa di Via dei 

Cornaggia N. 33 a Rho, convocati con mail su incarico del Presidente, i signori Consiglieri si 

sono riuniti per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno. 
Presiede l’adunanza il Presidente Primo Mauri. 

Assiste, in qualità di segretaria verbalizzante, Barbara Carolo dell’Ufficio Amministrativo  
Alla seduta odierna risultano presenti: 

 

Primo Mauri    Presidente 
Simona Regondi   Consigliere 

Mirella Costanza   Consigliere 
Michele Perla    Consigliere 

Celesta Spotti    Consigliere 
 

Componenti presenti:  5 

Componenti assenti:    / 
 

 

Il Direttore relaziona in merito all’organico presente in Azienda ed operante presso il Servizio 

Penale minorile. Ricorda che attualmente l’equipe è composta da una Psicologa, Cristina 
Daverio, e da una Assistente Sociale, Michela Testa. La dipendente Michela Testa ha informato 

l’azienda dell’entrata in maternità anticipata a partire dal 17 febbraio u.s. Si rende necessario 
quindi sostituire la dipendente.  Il Direttore riferisce, come riportato sulla delibera n. 6 del 26 

aprile 2015 e successiva delibera n. 17 del 18 marzo, che attualmente si vanta in organico una 

dipendente occupata a tempo parziale, che ha manifestato più volte la Sua disponibilità per il 
passaggio a tempo pieno. Si propone quindi alla dipendente Serena Furrer, attualmente 

impiegata presso il sevizio SE.S.E.I. e il Servizio affidi, di coprire l’assenza temporanea per 18 
ore settimanali presso il servizio di penale minorile. Si valuta inoltre la competenza acquisita per 

occupare il posto attualmente vacante. 
Si propone quindi alla assistente sociale Serena Furrer di trasformare il contratto di lavoro da 

part-time a full-time 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 
 Sentita la relazione del Direttore; 

 Fatte proprie le motivazioni di cui in premessa; 

 Richiamata la deliberazione N.  6 del 26/01/2015; 

 Richiamata la deliberazione N. 17 del 18/3/2015: 

 Richiamata la deliberazione N. 22 del 14/4/2016; 

 Valutata la disponibilità della assistente sociale Furrer Serena; 

 Considerata l’urgenza della sostituzione della dipendente in maternità anticipata; 

 Valutata l’esperienza già acquisita all’interno di Sercop dalla assistente sociale Furrer 

Serena; 

 Accertata la propria competenza a deliberare in materia ai sensi dell’art. 31 dello 

Statuto; 
 Con voti unanimi, espressi per alzata di mano; 

 

DELIBERA 
 

1) Di dare mandato al Direttore di provvedere agli adempimenti riguardanti la 

trasformazione del contratto di lavoro di: 
- Furrer Serena da part-time a full-time a partire dal prossimo 1 marzo 2017; 

DELIBERAZIONE N.    12 Avvio procedura di trasformazione del contratto di 

lavoro da part-time a full-time per la assistente sociale 

Furrer Serena (Unità Operativa penale Minorile)  



2) Di dare atto che la suddetta assunzione comporterà un onere coerente con le previsioni 

del Piano Programma 2017; 
3) Di dare mandato al Direttore per ogni ulteriore adempimento derivante dalla presente 

Deliberazione. 


